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NOATPYMMbl HETBEPTOMU IOYMMbl TOETLETO
NepPUOAQ MEPMOANYECKOM CUCTEMDI
XMMMYECKMX DAEMEHTOB A. U.
MeHAEeAEEBA, C ATOMHbBIM HOMEPDOM
14. OB0O3HAYAETCqd CUMBOAOM Si (AQT.
Silicium), HEMETAAA.

B amopdoHOM doopme —
KOPWMYHEBBIM MOPOLLIOK,

B KOUCTOAAMYECKOU —
TEMHO-CEPbLIM, CAETKA
OAeCTALLMU




OTKPbITUE KPEMHMS

1 KpemHunm ObIA BMEPBbLIE
OTKpPbIT B 1811 roay lem-
AIOCCOKOM U TEHAPOM.
OH 4BAETCA OAHUM M3
HanboAee
PACMPOCTPAHEHHbIX B
3&€MHOM KOPE SAEMEHTOB.
MQCCOBAA AOAG KPEMHUS
cocTtaBageT 27,6%. B

l NPUPOAE BCTPEYAETCH B

-

BMAE OKCHNAOB, CMAMKATOB
N AAIOMOCHUAMKATOB.

/N A




BXOAMUT TOKXKE B COCTAB PACTEHMU U
>KMBOTHbIX. AHOAM3 OOPA3L,0B
AYHHOTO TPYHTA MOKA3AA HOAMYME
SiIO2 B koamyecTse boaee 40%.




[ToAyYEHMNE KDEMHMS

SIF4+4K=4KF+S]

1 AABOPATOPHbIN CNOCOB:
SiIO2+2Mg=Si+2MgO

7 MPOMBILAEHHbIKM CNOCOB:
SiO2+2C=2CO+Si




[

Pu3nyeckme CBOMUCTBAO

KpeMHUMN — KODMCTOAAMYECKOE BELLLECTBO
TEMHO-CEPOTO LIBETA C METAAANYECKMM
OAEeCKOM. KODUCTAOAAMYECKOS peLueTka
KPEMHMA HONMOMMHAET CTRYKTYPY
AAMA3A. [TOAYNPOBOAHMK. TNAQB(SI)=1415
"C, tnaas(aama3)=3730 °C.




XUMMYECKME CBOMCTBO

1 Si+0O2=8i02

2) SH+NaOH+H20=Na2Si0O3+2H21
3) SI+C=SIC

4) SH2Mg=MQg2Si

1) Mg2Si+H20=2Mg(OH)2+SiH4
2) SiH4+202=5i02+2H20




KpeMHUM B OTAUYMM OT YTAEPOAQ B
CBOOOAHOM BMAE B MPUPOAE HE
BCTPEYQETCH.

KpeMHMIN MOXET BblITb, KOK OKMCAUTEAEM TAK I

M BOCCTAHOBUTEAEM.

OKCHA KPEMHMSA B OTAMYMM OT OKCHMAQ
yraepoaAa (V) ¢ BOAOU HE B3AMMOAEMCTBYET.
KpeMHMM - MOAYMPOBOAHMUK, €r0
COEAMNHEHUE MCMOAB3YIOT AAS MOAYHEHMS
CTEKAQ, LLEMEHTA, OETOHA, A TAKXE AAS

NOAYYEHMA KMPNMYa, doapdoopa, doagHCA M
M3AEAUS U3 HUX.




